

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти ступеню «молодший бакалавр» зі спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», розроблену робочою групою Одеського державного аграрного університету

Спеціальність «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» наразі є однією з найбільш затребуваних та необхідних в умовах півдня України. Підготовка майбутніх спеціалістів цієї галузі має відбуватися шляхом врахування різноманітності вимог до навчальних результатів здобувачів вищої освіти, що передбачає розширення структури освітнього процесу та закладів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма є первинним документом, який визначає стратегію підготовки фахівців в галузі технології виробництва і переробки продукції тваринництва та визначає їх компетенції.

Представлена освітньо-професійна програма містить опис профілю ОПП, в якому представлені загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, відомості про академічну мобільність здобувачів тощо. Також подано перелік освітніх компонент та структурно-логічна схема.

До основних компетентностей здобувачів вищої освіти віднесено інтегральну компетентність як здатність вирішувати типові спеціалізовані завдання з технології виробництва і переробки продукції тваринництва у виробничих умовах підприємств тваринницької галузі або у процесі навчання, що передбачає застосування положень і методів зоотехнії та може характеризуватися певною невизначеністю умов. Аналіз ресурсного забезпечення свідчить про практичну спрямованість професійної підготовки, а також про створення сучасного освітнього середовища, що відповідає чинним нормам і забезпечує проведення всіх видів навчальної та науково-дослідницької роботи здобувачів вищої освіти. Освітньо-професійна програма містить обов'язкові та вибіркові компоненти, передбачає опанування технологій дистанційного навчання, достатня кількість часу відводиться на технологічну практику.

На підставі вищевикладеного вважаю, що представлена освітньо-професійна програма містить усі необхідні компоненти, відповідає вимогам до розроблення освітніх програм підготовки фахівців за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» на підготовчому (короткий цикл) рівні вищої освіти, а її впровадження в освітній процес закладу вищої освіти сприятиме поліпшенню кадрового забезпечення галузі аграрного комплексу.

В.о. директора
ДП «ДГ «Андріївське»
ІВПіМ НААН»



Михайло ЧЕРНОВ